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Akciová společnost PragoData podala minulý týden k Úřadu pro hospodářskou soutěž návrh
na přezkoumání veřejné zakázky, kterou vyhlásila státní příspěvková organizace Centrum
pro zjišťování výsledků vzdělávání pod názvem “Informační systém elektronické přihlášky”.
Důvodem byly vážné nedostatky při vyhodnocování a vyloučení společnosti PragoData za
podání pro stát ekonomicky nejvýhodnější nabídky, přestože ji řádně zdůvodnila ve
stanovené lhůtě. Nabídku podalo šest společností, čtyři společnosti byly vyloučené.
CERMAT vybírá druhou nejdražší nabídku tendru v hodnotě 16 323 250 Kč, kdy společnost
PragoData podala nabídku 3,5 krát nižší. Navíc v době úsporných opatření, ve které se
vláda snaží snižovat enormní zadlužení státu.

Dne 2. října příspěvková organizace CERMAT zakázku ruší, kdy naprosto nepochopitelným postupem
a bez jakékoliv právní relevance napadá transparentní procesy účastníka zakázky a uvádí ho jako
viníka situace.

“Naše společnost dlouhodobě čelí útokům, včetně mediálních. Vypadá to už na záměrnou snahu
poškozovat nás a co je ještě horší, klidně i na úkor transparentnosti a efektivního hospodaření s
veřejnými financemi. Zvažujeme v této věci i další právní kroky včetně vymáhání škody a ochrany
dobrého jména. Státní správa, její organizace se mají chovat vždy v souladu se zákony a
předvídatelně. Nemohou svévolně vstupovat do procesu veřejných zakázek, někoho zvýhodňovat a
někoho naopak vyloučit. Jednou jsme drazí, podruhé levní. Je potřeba okamžitě řešit elektronizaci
státu, mít relevantní data. Státní správa a její organizace musí ale vypisovat transparentní veřejné
zakázky,” uvedl Břetislav Moc, statutární ředitel akciové společnosti PragoData.

Dnes Úřad pro hospodářskou soutěž zahájil s příspěvkovou organizací CERMAT správní řízení v této
věci, kdy tak reagoval na zaslaný podnět.

Podporu pro informační systém poskytovala Cermatu akciová společnost Pragodata od roku 2018
čtyři roky. Smlouva s možnou opcí byla prodloužena na šest měsíců. Spolupráci ukončil současný
ředitel Miroslav Krejčí, který byl jmenován do funkce bez řádného výběrového řízení bývalým
ministrem školství Vladimírem Balašem. Nově systém spravují zaměstnanci příspěvkové organizace.

Akciová společnost PragoData je významnou českou společností, která poskytuje služby a řešení v
oblasti informačních a komunikačních technologií.

Tým specialistů a konzultantů má dlouholeté odborné zkušenosti z realizace významných ICT
projektů a disponuje mezinárodními certifikacemi, jak v oblasti projektového řízení, ICT
architektury, tak i ICT bezpečnosti. Společnost má zkušenosti s velkými ICT systémy, projekty a s
realizací komplexních ICT řešení.
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